

dusan.jakop@lovrenc.si

1x Sobinca

1x 108

Od: Ivan KOBAL <Ivan.KOBAL@maribor.si>
Poslano: petek, 01. marec 2019 12:52
Za: Samo Peter MEDVED; Župan; Boris ŽELEZNIK; Mateja CEKIĆ; Občina Benedikt; Občina Cerkvenjak; Občina Duplek; Občina Hoče-Slivnica; Občina Kungota; Občina Lenart; Občina Lovrenc na Pohorju; Občina Miklavž na Dravskem polju; Občina Pesnica; Občina Rače-Fram; Občina Ruše; Občina Selnica ob Dravi; Občina Starše; Občina Sveta Ana; Občina Sveta Trojica; Občina Sveti Jurij v Slov. goricah; Občina Šentilj
Zadeva: letno poročilo MIRM za 2018
Priloge: MIRM LETNO POROČILO 2018 verzija 1.5 PDF final.pdf

LOVRENC NA POHORJU 2344 LOVRENC NA POHORJU, Spodnji trg 6.		
04. 03. 2019		
Številka zadeve:	118, 108	Štev. izveden:
Številka zadeve:	502	

Pomembnost: Visoka

Spoštovani župani in direktorji občinskih uprav, ustanoviteljic Skupne občinske uprave "Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor"

Na osnovi določil Odloka ustanovitvi organa SOU MIRM, vam v priponki vam pošiljamo letno poročilo MIRM za 2018. V skladu z dobro prakso vam bomo vsebine poročila predstavili in pojasnili na sestankih z vodstvi občin ustanoviteljic in po vaših željah tudi sejah občinskih svetov.

Hvala za sodelovanje in Lep pozdrav

dr. Ivan Kobal, inšpektor višji svetnik
vodja MIRM
Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor
Zagrebska c. 30, 2000 Maribor
Tel.: 02 2201 523
Mob.: 040 422 400



Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor za leto 2018

VRSTA OPRAVILA	REALIZACIJA 2018
INŠPEKCIJSKI POSTOPKI	
PREGLEDI (REDNI, IZREDNI, KONTROLNI)	254
TEHNIČNO KVALITETNI PREGLEDI IN DRUGI KOMISIJSKI PREGLEDI	4
ZAPISNIKI (INŠP. PREGLEDI, ZASLIŠANJA, KONTROLNI PREGLEDI)	19
POZIV ZA IZJAVO V INŠPEKCIJSKEM POSTOPKU (29. ČLEN ZIN)	
OBVESTILO ZAVEZANCU PO 146. ČLENU ZUP	
OPOZORILO PO 33. ČLENU ZAKONA O INŠPEKCIJSKEM NADZORU	12
VABILO NA ZASLIŠANJE V INŠPEKCIJSKEM POSTOPKU	
POIZVEDBA V INŠPEKCIJSKEM POSTOPKU	5
IZDANE UREDITVENE ODLOČBE	
IZDANI SKLEPI (USTAVITEV POSTOPKA, PODALJŠANJE ROKA, ZAVRZENJE, ...)	
SKLEP O DOVOLITVI IZVRŠBE PO TRETJI OSEBI	
SKLEP O DOVOLITVI DENARNE IZVRŠBE	
DENARNA IZVRŠBA IZVRŠLJIVE ODLOČBE	
IZVEDBA IZVRŠBE PO TRETJI OSEBI	
IZDANE ODREDBE	3
ODSTOPI ZADEV	2
DOPISI, ODGOVORI, MNENJA	9
SKUPAJ INŠPEKCIJSKI POSTOPKI	308
PREKRŠKOVNI POSTOPKI	
PREJET PREDLOG ZA UVEDBO PREKRŠKOVNEGA POSTOPKA	
ZAPISNIK O UGOTOVITVI PREKRŠKA	
IZDANO OBVESTILO O PREKRŠKU	
IZJAVA KRŠITELJA V PREKRŠKOVNEM POSTOPKU	
USTAVITEV POSTOPKA	
IZREČENO OPOZORILO PO ZAKONU O PREKRŠKIH	1
IZDANE ODLOČBE O PREKRŠKU - GLOBA	
IZDANA ODLOČBA O PREKRŠKU - OPOMIN	
IZDAN PLAČILNI NALOG	
POZIV ZA PLAČILO SODNE TAKSE	
ZAHTEVA ZA SODNO VARSTVO	
PREDLOG ZA PRISILNO IZTERJAVO GLOBE IN TAKSE	
SKLEPI V PREKRŠKOVNIH POSTOPKIH	
DOPISI, ODGOVORI, ...	
SKUPAJ PREKRŠKOVNI POSTOPKI	1
SKUPAJ INŠPEKCIJSKI IN PREKRŠKOVNI POSTOPKI	309

1.8 OBČINA LOVRENC NA POHORJU

Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata v občini Lovrenc na Pohorju izhaja iz programa dela Medobčinskega inšpektorata za leto 2018 in temelji na:

- odloku o ustanovitvi skupnega organa v katerem je določen ključ medsebojnih obveznosti občin ustanoviteljic in zagotovljene mesečne prisotnosti inšpekcije na območju občine Lovrenc na Pohorju ter na njegovi podlagi sprejetim dogovorom o aktivnostih inšpekcije sklenjenega z občinsko upravo ter
- redno načrtovanih aktivnostih, ki so opredeljene glede na dolgoletne izkušnje inšpekcije pri izvajanju inšpekcijskega nadzora iz pristojnosti lokalnih skupnosti in nedokončanih inšpekcijskih postopkov, uvedenih v letu 2017 ter aktivnostih, ki so se izvajale po usmeritvah občinske uprave.

Ob tako koncipiranem programu dela je bil inšpekcijski nadzor usmerjen pred vsem na reševanje prijav, ki so se evidentirale na sedežu občinske uprave občine Lovrenc na Pohorju ali pa so bile neposredno vložene na sedežu inšpektorata v Mariboru. S tako imenovanimi rednimi pregledi, v sklopu katerih so se praviloma štiri krat na mesec pregledali vsi kraji in zaselki na območju občine, pa se je poskušala zagotavljati potrebna redna prisotnost oz. inšpekcijski nadzor zlasti na področju občinskih javnih cest in poti, odlaganja komunalnih odpadkov, vzdrževanja čistoče na javnih površinah v občini in tudi na drugih področjih opredeljenih s predpisi.

Področje ravnanja z odpadki, čistoča na javnih površinah

Na področju ravnanja z odpadki so se izvajali redni in kontrolni inšpekcijski pregledi. Inšpektor se je odzival tudi na vse prijave. Najdeni so bili komunalni in kosovni odpadki ob gozdu križišča cest Činžat – Puščava – Ruše (Jodlov breg), ki jih je na podlagi izdane pisne Odredbe Snaga, d.o.o. odstranila. Obravnavane so bile prijave v zadevi odlaganja komunalnih odpadkov v plastičnih vrečah neznanih povzročiteljev na lokaciji cest Lovrenc – Lehen – Uran, na odcepu javne poti Vila-Potvank in na križišču na Hrastnikovem bregu. V pisni odredbi Snagi, d.o.o. je bilo tudi naloženo, da vreče pred odstranitvijo odprejo in opravijo pregled za ugotovitev izvora odpadkov. Vendar se povzročitelja odlaganja iz vsebine vreč ni dalo ugotoviti.

Opravljali so se tudi redni pregledi vzdrževanja čistoče javnih površin naselja Lovrenc in drugih zaselkov, ter na avtobusnih postajališčih in železniški postaji, Ruta pri čemer pa nepravilnosti ni bilo zaznati.

Vzdrževanje in nadzora na občinskih cestah

Občini Lovrenc na Pohorju kot upravljavcu in vzdrževalcu občinskih cest so bile izdane 4 (štiri) ureditvene Odločbe in sicer za:

- postavitve prometnega ogledala Kumen 41
- postavitve prometnega ogledala pri priključku odcepa Lesjak, Recenjok na glavno cesto Lovrenc – Lehen – Uran
- postavitve prometnega ogledala na priključku Srparske poti s Kovaško cesto
- barvanje označb petih hitrostnih ovir na cestišču ceste Lovrenc – Lehen – Uran

Prav tako so bile občini, na področju rednega vzdrževanja občinskih cest izdane 4 (štiri) pisne Odredbe:

- krpanje udarnih jam na cestišču ceste Činžat – Fišer žaga – koča na Šumiku
- poravnava udarnih jam na cestišču makadamske ceste na delu Ceste vstaje

- obnova prometnega znaka znak Ustavi! (Stop) na priključku ceste Pod bregom s cesto Ob Radoljni
- zamenjava neveljavnega rumenega prometnega znaka »prepovedan promet v obeh smereh« na spodnji strani Žagarske poti

Vse Odločbe in Odredbe so bile v roku izvršene.

Po posredovanju inšpektorja je bil odstranjen nevarno viseči štor na strmi brežini makadamske ceste Ceste na Kumen. Zavod za gozdo je odstranil hlodovino, ki je bila odložena preblizu cestišča Ceste na Kumen. Vzdrževalec cest je na podlagi ustne odredbe dvakrat z gramozom zakrpal cestišče Ceste na Kumen proti h.š. 53. Na Činžatu je bila obravnavana prijava onesnaževanje cestišča iz ovčjega hleva, kjer je hlev na eni strani ceste, na drugi pa pašnik. Zavezanki je bilo dano opozorilo, ki ga je upoštevala.

Vzdrževalec občinskih cest je na vseh cestah, pravočasno in pred začetkom zime, postavil snežne kole. Občan stanujoč v Vrtni ulici – Drvarska pot se je večkrat pritoževal zaradi delovanja zimske službe: ustno po telefonu, kakor tudi po e-pošti, pri čemer je redno pošiljal fotografije stanja na cesti. Zaradi tega je inšpektor opravil več pregledov in razgovorov s prijaviteljem, referentko za komunalno in vodjem izvajanja zimske službe. Prijavitelju je bilo ustno in pisno obrazloženo, da je zaradi izredno velikih količin zapadlega snega, v kratkem časovnem razdobju, z zaporednimi ponovitvami, izvajalec zimske službe dolžan le- to izvajati v skladu s programom zimskega vzdrževanja cest, kot dober gospodar s potrebno pozornostjo do vseh sosedov ob cesti.

Zelene površine, pokopališka dejavnost

Inšpekcijski nadzori zelenih površin v občini so pokazali da so bile le- te tekom leta urejene in vzdrževane in čiste.

Prav tako sta bili tudi pokopališči Lovrenc in Puščava redno vzdrževani, urejeni in čisti. Kesona in zabojniki pa so se redno praznili. V obdobju okoli 1. novembra je JP Snaga pred pokopališče Puščava postavi večji keson za pokopališke odpadke, ki ga nato konec meseca odstrani. V ostalem delu leta za odlaganje pokopaliških odpadkov zadostuje običajni zabojniki.

Oglaševanje in zasedbe javnih površin

Na področju oglaševanja in zasedbe javnih površin so se izvajali redni in kontrolni inšpekcijski pregledi, pri čemer ni bilo zaznati nepravilnosti na zasebnih niti na javnih površinah.

Prijav ali zaznanih kršitev na področju odpadnih in padavinskih voda ni bilo, razen enkratnega primera iztekanja odpadnih voda iz ovčjega hleva na Činžatu.

Druge zadeve

Medobčinski inšpektorat je prejel prijave dveh nevarnih objektov – podirajočih hiš, ki ena ob Cesti na Kumen 6 ogroža stanovalce sosednjih hiš, druga na Gornjem trgu 48 pa ogroža prometno varnost in preprečuje širitev državne ceste na Pesek. Obe zadevi sta bila pisno odstopljeni v pristojno reševanje IRSOP – Inšpektorat RS za okolje in prostor, Gradbeni inšpekciji.

Ponovno je bila obravnavana prijava v zadevi visokoraslih smrek v Počitniškem naselju, ki ob neurjih predstavljajo nevarnost podrtja. Strankam je bilo obrazloženo, da občinski predpis za to ne obstaja, ampak v kolikor se stranke ne dogovorijo, je možna le civilno pravna pot. Vsekakor pa je v naselju hiš nesmiselno imeti trhla in dotrajana visokorasla drevesa, ki ob vsakem večjem neurju in vetru predstavljajo veliko nevarnost tako za lastnike, kot tudi za sosede.